

# PODOMOVÝ ZBER

## vrecového triedeného odpadu a jedlého oleja

**Zber** sa vykonáva **každé 4 týždne, zvyčajne v piatok**. Ak na daný deň pripadá deň pracovného pokoja, zber sa vykonáva najbližší predchádzajúci pracovný deň.

Vrecia a nádoby s jedlým olejom musia byť **vyložené vedľa pril'ahlej cestnej komunikácie v deň zberu najneskôr o 6:00 hod.**

**Vrecia** musia byť na vrchu **zaviazané a nádoby** s jedlým olejom **pevne uzatvorené**.

Do vriec vkladat' iba **čisté a stlačené obaly**.

Je potrebné dodržiavať **farebné značenie vriec** pre jednotlivé druhy odpadu.

### PAPIER – modré vrecia

**PATRIA SEM:** noviny, časopisy, letáky, katalógy, kancelársky papier, papierové a kartónové obaly, papierové tašky, obálky, pohľadnice a listy.

**NEPATRIA SEM:** znečistený papier, mokrý papier, mastný papier, použité plienky a hygienické potreby, obaly z nápojových kartónov (tzv. viacvrstvové kombinované materiály), obaly z masla

### PLASTY – žlté vrecia

**PATRIA SEM:** Stlačené alebo zošliapnuté PET fľaše, plastové tašky a vrecká, plastové obaly od kozmetiky, plastové obaly od aviváže a pracích prostriedkov, plastové obaly od kečupu, fólie

**NEPATRIA SEM:** Znečistené plasty, podlahové krytiny, obaly z nebezpečných látok (napr. chemikálií, motorových olejov, farieb a pod.), guma, kabelky, molitan, polystyrén, znečistené fólie zo stavieb, plasty s prímiesami iných materiálov (napr. hračky), plexisklo, bazény, hadice, autoplasty, žalúzie

### KOVY A VKM OBALY – červené vrecia

**PATRIA SEM:** Neznečistené nápojové kartóny (obaly od mliečnych výrobkov, džúsov, vína a iných nápojov zložené z vrstiev, tzv. viacvrstvové kombinované materiály „VKM“), plechovky od nápojov, konzervy bez zvyškov jedla, kovové uzávery, alobaly, uzávery z jogurtov, uzávery od kompótov, kovové súdky

**NEPATRIA SEM:** Znečistené nápojové kartóny, kovové obaly znečistené nebezpečnými látkami ( od farieb, benzínu, lepidla, olejov, sprejov), kovové obaly kombinované s inými materiálmi, hadice, autoplasty, žalúzie